



12-13 декабря прошёл этап Кубка России по акробатическим дисциплинам. В Красноярские соревнования проходят уже в четвертый раз и с каждым годом масштаб, и подход организаторов, несомненно, изменился в лучшую сторону. Первоначально город-миллионник попал на карту международного сноуборд тура во время соревнований BGV и многие помнят те соревнования как самые крупные и значимые для региона коммерческие старты, давшие огромный стимул к развитию акробатических дисциплин сноуборда в Красноярске. Бюджет для проведения фестиваля был довольно высок, и организаторы щедро наградили многотысячную толпу зрителей отличным шоу и хорошим концертом прямо на выкате трассы. Спустя несколько лет, Федерация начала развивать в регионе сноуборд-кросс, что стало неким стимулом и для возвращения «мягких дисциплин» в город, исходя из имеющегося опыта постройки трасс международного уровня и наличия специалистов-строителей в целом. Четыре года назад, Федерация сноуборда, еще входящая на тот момент в состав ФГССР (Федерация горнолыжного спорта и сноуборда России), провела здесь соревнования по Биг-эйру.

Благодаря усилиям местной СДЮСШОР по горнолыжному спорту имени В.И. Махова, а также лично стараниям Марка Константиновича Пнева, организация соревнований вышла на новый уровень, появилась массовость и интерес к этому этапу кубка России со стороны многих регионов. В прошлом сезоне этап собрал уже более 30 участников из 8 регионов, со всей России. Так, в декабре 2014 года, биг-эйр вырос до 17 метрового пролета, а трамплин для девушек до 12 метров. Как оказалось, не все были готовы к такому уровню, особенно девушки заставили немного поволноваться. А вот ребята, напротив, благодаря хорошему вылету и размерам трамплина смогли показать высокий уровень и в финале мы увидели и вращения на 900 и на 1080 градусов, и даже трюк «бэкрайд даблкорк 1260» от Павла Бекирова из Самары, трюк, который в России до него на официальных соревнованиях никто не выполнял. За 4 года развития в СДЮСШОР акробатических видов - слоупстайла и биг-эйра, тренеры подготовили-3 КМС, 2 - спортсмена 1 спортивного разряда, и 5 массовых. Ежегодно в Красноярске растёт интерес к занятиям этими сложными и травмоопасными дисциплинами. Приятной неожиданностью стало 17 место в биг-эйре самого молодого участника Кубка России и учащегося нашей школы Шандрыгина Валерия (тренер Лантинов В.В.). В слоупстайле самым лучшим из наших спортменов стал воспитанник тренера Лохова Г.М. Злобин Иван (8 место). Его профессиональное выступление отметил технический делегат соревнований Алексей Потапов.

